

敞开你的门,为他们送一份清凉

“歇歇吧”公益活动再次开启,支付宝口碑千余商户加入



19日,“歇歇吧”公益活动再次启动,300名支付宝口碑地推服务人员集体受聘成为齐鲁壹点情报员。本报记者 戴伟 摄

本报济南7月19日讯(记者 王若松 实习生 龚琳)“夏来避暑,冬来暖暖身。”19日,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合支付宝口碑启动“歇歇吧”大型公益活动。与此同时300名支付宝口碑地推服务人员集体受聘成为齐鲁壹点情报员,与齐鲁晚报·齐鲁壹点分享新闻资讯,传播公共价值。

齐鲁晚报曾多次呼吁有条件的单位为环卫工等户外劳动者提供歇脚点。早在2011年就与济南市城管局联合,向社会征集4000处保洁员歇脚点,得

到了社会各界的积极响应。此后,又曾多次启动“歇歇吧”公益活动。

“歇歇吧”是齐鲁晚报·齐鲁壹点于2016年冬推出的公益行动品牌,口号是“夏来避暑,冬来暖暖身”,号召沿街商铺、企事业单位打开大门,为环卫工人、建筑工人等户外劳动者提供一个歇脚点,夏天提供一份清凉,冬天送上一份温暖。品牌推出后,短短半年多时间,省内已有数万家爱心企业加盟。活动得到社会各界高度评价,成为

城市文明的一张名片。

眼下已进入三伏天,“歇歇吧”公益活动再次开启,呼吁爱心商家为环卫工人、建筑工人等户外工作者提供一个纳凉的地方,送上一杯水,提供一片清凉。

“马云之前说过,公益的职责是唤醒每个人心中的善良,这次‘歇歇吧’活动就是口碑践行公益的新尝试,如今支付宝口碑进入高速发展期,理应为我们所生活的城市做出力所能及的贡献!”启动仪式上,支付宝口碑鲁西战区负责人杨丰吉

表示,作为一家互联网本地生活服务平台,支付宝口碑覆盖了餐饮、超市、便利店、外卖、商圈、机场、美容美发等九大线下场景,目前仅在济南就有3万余家餐饮商户入驻,其中首批加入齐鲁晚报·齐鲁壹点“歇歇吧”公益行动的商户已达千余家,未来的日子里,您将在大街小巷看到更多的“歇歇吧”身影。

齐鲁壹点情报站是齐鲁晚报融媒爆料平台的重要组成部分,是齐鲁晚报和读者/用户互动的重要载体。目前,通过一年

多的运营,已先后与顺丰速递、山东高速交警、滴滴出行、平安人寿以及山东大学等省内高校实现合作,情报员遍及省内各地,队伍达到上万人,而且还在持续快速壮大。

启动仪式上,齐鲁晚报·齐鲁壹点与支付宝口碑达成合作,300名支付宝口碑地推服务人员集体受聘成为齐鲁壹点情报员,他们将活跃在城市的每个角落,为齐鲁晚报·齐鲁壹点提供大量优质的资讯和情报,共同传播公共价值,传递社会正能量。

四小时卖出十吨“爱心瓜”

各界爱心接力,帮小睿睿早点回家

大雨捣乱西瓜滞销

本报济宁7月19日讯(记者 苏洪印 见习记者 孙璇)19日,本报A08版刊登《大雨“捣乱”,30吨瓜只卖出一吨》一文。来自东北的鹿志强一家因西瓜卖不出去,已经滞留在济宁一周了,只有11个月大的小睿睿也只能跟在爸妈身边,没法回家。

消息很快传开,济宁的消防、武警官兵、医护人员、煤矿集团、爱心团队和市民等,不约

而同地赶到南辛庄水果批发市场爱心采购。他们爱心接力,仅仅4个小时就购买了十吨西瓜。

下午3点半,30名消防战士赶来,半个多小时就采购装满了5辆车近8000斤瓜。

下午4点,运河医院的医护人员也来购买了大量西瓜。该院院长强存科说,如果有需要,明天还会再来。

济矿集团花园煤矿的工会主任方德军从50公里外的金乡赶来,“矿上慰问井下工人,正好买上8000斤。”

鹿志强心里有说不出的感谢,只能用行动表达,帮着摆放西瓜,给汗流浹背的爱心人士买水喝。



消防战士帮着把西瓜装车。本报记者 李岩松 摄

大连海参 来电申购

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果,海参公司特举行健康公益进万家活动,只要您拨打电话400-0527-778即可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 1.保真:每根海参均符合国家检验标准,绝非糖干海参破坏营养成分。
- 2.保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
- 3.每根海参均采用冻干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根

老人吃海参,保护心脑血管,增强身体免疫功能。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。
男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。
女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-0527-778即可低价申购野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价690元/斤,每人限量申购两份。还望广大朋友抓紧时间报名,限量2000斤,购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任,市内免费送货,外地免费邮寄。

山东援疆医疗队送“光明”

200名白内障患者将免费手术

本报喀什7月19日讯 19日,“2017年山东省对口支援喀什地区光明行”活动在新疆喀什地区疏勒县人民医院正式启动。

由山东大学第二医院眼科专家组成的山东援疆医疗队将深入疏勒县、英吉沙县、麦盖提县三地,为200名符合手术条件的白内障患者实施免费复明手术。本次活动还向新疆喀什地区捐赠价值近30万元的医药物资,助力山东医疗卫生援疆事业。

在启动仪式上,山东省援疆工作指挥部与山东省互联网

传媒集团、山东大学第二医院共同签订2017年至2019年战略合作协议,共同出资开展为期三年的“喀什光明行”活动。

该活动将为山东省对口支援四县(疏勒县、英吉沙县、岳普湖县、麦盖提县)的600位白内障患者免费实施手术。随后,齐鲁制药销售总公司、山东先大药业股份有限公司、山东新华医疗器械有限公司分别向山东省援疆工作指挥部捐赠了价值近30万元的滴眼液、成人钙片、益生菌、卡式灭菌器及相关配件两台。

启动仪式结束后,领导和

嘉宾走进疏勒县人民医院病房,探望并慰问术后的白内障患者。山大二院眼科主任张晗为一位患者揭开纱布进行了详细的术后检查,这位重见光明的患者激动地流下了幸福的眼泪。张晗说,首批83例白内障患者手术全部达到预期效果。

在接下来的五天内,山东援疆医疗队还将深入疏勒县、英吉沙县、麦盖提县三地,为符合手术条件的白内障患者免费实施复明手术,让更多维吾尔族同胞重见光明、恢复健康。

本报记者